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Barre soigneusement les informations inutiles dans les énoncés mathématiques
suivants puis résous-les (tu peux faire tes calculs au verso).

Dans une classe de cycle 3 de 27 éleves, agés de 8 a 12 ans, I'enseignante distribue
quatre cahiers, trois stylos et deux pochettes a chaque enfant.

<+ Combien de cahiers a-t-elle distribués ?
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Dans une classe de cycle 3 de 27 éleves, agés de 8 a 12 ans, I'enseignante distribue
quatre cahiers, trois stylos et deux pochettes a chaque enfant.

4+ Quelle est la plus grande différence d’age possible entre deux éléves de cette classe ?
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Nassim a acheté une clé USB de 16 Go pour 12,50 € ; Walia, elle, en posséde une de
32 Go qui lui a colté 27 euros. Au supermarché, une clé de 4 Go codte 5,90 €.

+Si Nadir achéte la méme clé USB que Nassim et paie avec un billet de 20 euros,
combien I'hdtesse de caisse lui rendra-t-elle ?
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Nassim a acheté une clé USB de 16 Go pour 12,50 € ; Walia, elle, en posséde une de
32 Go qui lui a colté 27 euros. Au supermarché, une clé de 4 Go coite 5,90 €.

+ Si Nadir achéte la méme clé USB que Walia, quelle capacité de stockage aura-t-il
de plus que Nassim ?
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La tour Eiffel, symbole de la capitale frangaise, a été inaugurée a Paris en 1889. Elle a
été imaginée par l'industriel Gustave Eiffel (1832-1923). Sa taille, a I'origine, était de 312
meétres ; elle est aujourd’hui de 324 m. Elle pése plus de 10 000 tonnes. Plus de 250
millions de personnes I'ont visitée depuis sa création. Elle sert d’émetteur de radio et de
télévision, ainsi que de support de paratonnerre.

4+ Quel age le créateur de la tour avait-il lors de son inauguration ?
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